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46. MAFOSZ Országos Diákfotó-pályázat
általános és középiskolás diákoknak

Pályázati kiírás
A fotópályázaton magyarországi és Kárpát-medencei magyar ISKOLÁK VEHETNEK RÉSZT iskolai kollekcióikkal két korosztályban: a nappali tagozatos általános iskolás diákok (14 éves korig) és a nappali tagozatos középiskolás diákok (14–20 éves kor között) alkotásait várjuk a pályázatra. 
Részvételi feltételek

A 2023/2024-es tanévre meghirdetett fotópályázatnak ismét három kötelező témája van. A képeket a 2024. április 25–május 10. között kell beküldeni, amelyek zsűrizése már 2024. május 25-ére várható.

1. feladat: Humor. A képi humor segítségével mosolyra késztető képek.
2. feladat: Makró. A világ apró dolgainak képi megjelenítése.
3. feladat: Gyümölcs. A téma a növények termése, de a szó jelentése a siker, az eredmény is.
Az általános iskolai diákok (14 éves korig) és a középiskolás diákok (14–20 éves kor között) iskolai kollekcióikban kategóriánként 10–10 képet küldhetnek be. (Egy iskola csak egy általános és/vagy egy középiskolai állománnyal nevezhet. A pályázati anyagokat a pályázó iskoláktól csak egy Pályázatkezelő személy (tanár vagy segítő) töltheti fel. Csak iskolai kollekciókat fogadunk el, diákok egyénileg nem tölthetnek fel képeket.) Egy diák kategóriánként max. 3-3 képpel szerepelhet a kollekcióban. Az iskolai kollekciók versenyében az az anyag kerül összesítésre, mely kategóriánként minimum 6 képből áll. Az egyéni versenyben minden a kollekcióban beküldött kép részt vesz, függetlenül a kollekcióban benyújtott képek számától.
A pályázati anyagokat (iskolánként) a Pályázatkezelő személy REGISZTRÁCIÓ UTÁN töltheti fel a MAFOSZ fotópályázati oldalára, JPG formátumban, sRGB színmódban. A pályázatra feltölthető képek hosszabbik oldala pontosan 2500 képpont. Törekedjenek a szerzők a szabvány képalakokra 3:2, 4:3, stb. Egy-egy digitális felvétel terjedelme ne haladja meg a 2 Mb-ot. (A képek könnyebb feltöltése miatt célszerű a képfeldolgozás végén kismértékű tömörítést használni!) 
Feltöltéskor a kategória kiválasztásakor kell kiválasztani a korosztályt is (általános iskola, középiskola).
A feltöltés során külön mezőbe kell beírni a KÉPCÍMet. A kép címe maximum 40 karakter lehet, magyar ékezetes karakterek (és SZÓKÖZ IS) használandók! A képcímeket kérjük a magyar helyesírás szerint megadni, mert a rendszer szoftvere ezt viszi át a kiállítási képcímeknek, és minden további adatbázishoz (zsűrizés, jegyzőkönyv, kiértesítés, katalógus). A képcímekben tilos a szerző nevét és sorszámot megadni. Csak nagyon indokolt esetben adjanak meg idegen nyelvű képcímeket. A képeken semmilyen jelzés nem szerepelhet, amely utal a szerzőre. Kerüljék a csupa NAGYBETŰ használatát!

A feltöltendő képek FÁJLNEVE (a számítógépes állomány neve) bármi lehet, eltérhet a feltöltendő kép címétől (mert a rendszer átnevezi e fájlokat). (A feltöltő oldalon írja be az egy-egy képhez tartozó képcímet és képet készítő diák nevét. Válassza ki a feltölteni kívánt képet a 'Tallózás' gomb segítségével vagy húzással helyezze a 'Tallózás' mezőbe. 
Nem engedélyezett a képek digitális keretezése, a pályaművek látható feliratozása (pl. látható vízjel), s dátumozása. 

A pályázók alkotásaik beküldésével nyilatkoznak arról, hogy rendelkeznek a képek személyiségi jogi engedélyeivel. Pályázni kizárólag olyan fotókkal lehet, amelyeknek egyedüli és kizárólagos szerzője a pályázó, továbbá nem sértik harmadik személy személyhez fűződő jogait. 

A pályázók, alkotásaik beküldésével hozzájárulnak ahhoz, hogy a kiállítás népszerűsítése érdekében a pályázaton nyertes fotók szerzői jogdíj (felhasználási díj) fizetése nélkül, nevük feltüntetésével megjelenjenek a nyomtatott és elektronikus sajtó valamennyi formájában, földrajzi és időbeli korlátozás nélkül; és a kiállításra elfogadott fotók megjelenjenek a kiállítás katalógusában, a Fotó-Hungarikum 2023 kiadványban, valamint korlátozott nagyságban a MAFOSZ honlapjának a pályázattal kapcsolatos oldalain. (A fotók ettől eltérő célokra való felhasználása csak a pályázóval kötendő külön szerződés alapján lehetséges.)

A fotópályázati oldalon minden felhasználónak csak a saját adatállományaihoz van hozzáférési joga. A megadott adatokat a kiíró és a pályázatszervező adatbázisában rögzíti, azokat harmadik félnek nem adja ki. A pályázó a regisztrációval hozzájárul személyes adatai rögzítéséhez és a pályázatban szereplő feltételek szerinti kezeléséhez, továbbá nevének a pályázattal kapcsolatos nyilvánosságra hozatalához.

A pályázók – alkotásaik beküldésével – elfogadják a részvételi feltételeket.
Zsűri

A pályázatok elbírálására a MAFOSZ elismert fotóművészeit kérjük fel. 

· ;
· ;

A zsűri a pályázók által beküldött képeket anonim módon, online felületen bírálja. A zsűrizés kétfordulós. Első fordulóban a zsűri tagjai egymástól függetlenül, elektronikus úton, 1–10 pontig értékelik a képeket. Második fordulóban a kiállításra kerülő képek közül választják ki a díjazottakat. 
A kiállításra beválogatott képeket a rendező nagyíttatja.
Díjak
Kategóriánként csoportos (iskolai) 1., 2. és 3. helyet és egyéni 1., 2. és 3. helyet hirdetünk, 
A verseny fődíjai: két digitális fényképezőgép (a Fotoplus Kft. ajándékai): 
Egyik egy Sony Alpha 6400 fényképezőgép

A győztes és a kiállításra elfogadott képek bekerülnek A KORTÁRS MAGYAR FOTOGRÁFIA FIATAL TEHETSÉGEI sorozat 46. Országos Diákfotó-pályázat című kiadványba. 
Zsűrizés: 2024. május 25-ig.
Értesítés a zsűrizés eredményéről 2024. május 30-ig a www.mafosz.hu honlapon. Az első kiállítás 2024. október–novemberben nyílik. Az ingyenesen kölcsönözhető fotókiállítás másodbemutatói szerte az országban: 2024. június 30-ig (a kölcsönzési igények bejelenthetők: fotoselet2@gmail.com címen). A keretezett kiállítási anyag ingyenesen bérelhető.
A fotópályázattal kapcsolatban további információk kérhetők 
Bedő Kornéltól (e-mail: bedokornel@gmail.com vagy a 06-20-9742913 mobilszámon) vagy
Horváth Imrétől (e-mail: fotoselet2@gmail.com vagy a 06-30-9652462 mobilszámon).
Előző évi pályázat anyag megtekinthető:

http://mafosz.hu/2-uncategorised/447-a-45-diakfoto-palyazat-eredmenye.html
http://mafosz.hu/diakfoto.html
https://www.youtube.com/@mafoszahp6231
Hogyan pályázzatok?

Szóljatok a fotószakkör-vezetőnek vagy alakítsatok csapatot! Kérjetek meg egy tanárt, aki segít nektek!
Olvassátok el a pályázati kiírást!

Fotózzatok a pályázati témákban! 
Beszéljétek meg a képeket, döntsétek el melyeket tartotok alkalmasnak a pályázatra.

Válasszátok ki a pályázati képeket, méretezzétek be a kiírás szerint (hosszabbik oldal 2500 képpont)

OM számot kérdezzétek meg, nézzétek meg az iskola honlapján (határon túli iskoláknak ezt nem kell kitölteni)
Kérjétek meg a Pályázatkezelő segítő tanárt, hogy segítsen a pályázati képek feltöltésében (április 25–május 10. között).

