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Ügyintéző: Szandáné Dudás Katalin r.szds.
Tel: 33/16-52 mellék
KÖZÉPISKOLÁS KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI KUPA
VÁRMEGYEI DÖNTŐJÉNEK VERSENYSZABÁLYZATA

2024.

A verseny célja:

· A középiskolás tanulók helyes közlekedésre nevelése, közlekedési ismereteik bővítése, balesetmentes közlekedésük elősegítése.
· A verseny során a bűn és baleset-megelőzési koncepciók, valamint a balesetmentes közlekedés propagálása.

· A közlekedésbiztonságot szolgáló verseny során a középiskolás korosztály erkölcsi, szellemi nevelése, kialakult közlekedési kultúrájuk magasabb szintre emelése, valamint becsületes versenyszellem megteremtése.   

A verseny ideje: 
2024. április 13. (szombat) 08.00 órától 

A verseny helyszíne: 
KAV Közlekedési és Alkalmassági Vizsgaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Közúti Vizsgáztatási Igazgatóság vizsgaterme, tanpályája.
A jelentkezési határidő: 2024. április 02. (kedd) 
Jelentkezési feltételek:

Versenyző az a középfokú oktatási intézmény (szakmunkásképző, szakiskola, szakközépiskola, vagy gimnázium) tanulója lehet, aki 2024. április 13-ig a 14. életévét betöltötte és 2024. december 31-ig a 19. életévét nem tölti be. Valamennyi versenyzőnek vezetésre képes állapotban kell lennie.
A jelentkezők három kategóriában versenyezhetnek:

I. kategória kerékpár
II. kategória segédmotoros-kerékpár
III. kategória személygépkocsi
A versenyre jelentkezni egyénileg a nevezési lapok kitöltésével és visszaküldésével lehet. A nevezést elektronikusan a balesetmegelozes.csongradmrfk@csongrad.police.hu elektronikus levélcímre megküldve legkésőbb 2024. április 02.napjáig lehet benyújtani. 

A versenyző választásától függően bármely kategóriában megmérettetheti magát feltéve, ha a választott kategórián belüli jármű vezetésére jogosító engedélyt már megszerezte. Egy versenyző csak egy kategóriában versenyezhet.

A versenyző a jelentkezési lap leadásával tudomásul veszi és kijelenti, hogy a Középiskolás Közlekedésbiztonsági Kupa Vármegyei Döntőjén saját felelősségére vesz részt, továbbá a versennyel összefüggésben őt ért, bárminemű kár miatt a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal szemben semmiféle kártérítési igénnyel nem él.

Feladatok a vármegyei döntőn:
· KRESZ tesztlap kitöltése

· Bűnmegelőzési TOTO

· Egészségügyi tesztlap
· Kerékpáros ügyességi verseny

· Segédmotoros-kerékpár ügyességi verseny

· Személygépkocsi ügyességi verseny
KRESZ teszt:

Egyéni jelentkezések alapján a résztvevők egy, a választott kategóriának megfelelő KRESZ tesztet töltenek ki, melyet a KAV Közlekedési és Alkalmassági Vizsgaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Közúti Vizsgáztatási Igazgatóság (Szeged, Kereskedő köz 5/a-5/b.) számítógépein hajtanak végre.

Bűnmegelőzési TOTO

A KRESZ teszt kitöltése után a versenyzők bűnmegelőzési TOTO-t töltenek ki. A teszt 13+1 kérdésből áll, alternatív választásban kérdésenként csak egy helyes megoldást tartalmaz.

Egészségügyi tesztlap
A tesztlap alapfokú elsősegély-nyújtási kérdéseket tartalmaz, mely 13+1 kérdésből áll és a bűnmegelőzési totóhoz hasonlóan alternatív válaszadási lehetőségek lesznek.
Kerékpáros ügyességi
A kerékpáros kategória versenyzői előre kijelölt pályán fognak ügyességi feladatokat végrehajtani a CSCSVMBB által biztosított kerékpárral.
Segédmotoros-kerékpár ügyességi
Ebben a kategóriában induló versenyzőknek a kerékpáros ügyességi pályához hasonló pályán kell végighaladniuk a CSCSVMBB által biztosított Yamaha típusú segédmotoros-kerékpárral.

Személygépkocsi ügyességi

Ebben a kategóriában induló versenyző szintén ügyességi feladatokat hajt végre, melyeket a mindennapi vezetés során alkalmazott manőverekből (előre, hátra beállás, szlalom, célterületen történő megállás, stb.) állítunk össze.

A feladatok végrehajtása előtt a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága a verseny menetével, illetve szabályzatával kapcsolatban eligazítást tart a KAV Közlekedési és Alkalmassági Vizsgaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Közúti Vizsgáztatási Igazgatóság (Szeged, Kereskedő köz 5/a-5/b.) vizsgatermében, továbbá a gyakorlati feladatok végrehajtása előtt az ügyességi pályák az adott helyszíneken kategóriánként be lesznek mutatva. 

Eredményes felkészülést kívánunk!

Szeged, időbélyegző szerint
Virág János Attila r. alezredes
mb. közlekedésrendészeti osztályvezető
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